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კლუბის სახელწოდება _ ,,ქარგვა’’;
კლუბის დღეები და დრო : ორშაბათი - ოთხშაბათი, 16:00სთ;
კლუბის ხელმძღვანელი და მისი საკონტაქტო ინფორმაცია (ტელეფონი, მეილი) _ თინათინ ლომსაძე, ტელ. 598251351, tiko.lomsadze@cea.ge
კლუბის გაკვეთილების რაოდენობა _ ორი;
თითოეული გაკვეთილის ხანგრძლივობა _ 1 სთ;
კლუბში გაწევრიანების წინაპირობა _ ასაკი 8 -10 წელი; 
მოსწავლეთა მინიმალური და მაქსიმალური რაოდენობა _ 10 მოსწავლე;
კლუბის მიზანი _ ბავშვებს განუვითაროს ნატიფი მოტორული უნარები, თვალისა და ხელის კოორდინაცია, ფერების აღქმა, ყურადრების კონცენტრაცია და მდგრადობა, ვიზუალურ მოტორული უნარები; 
ძირითადი მიდგომები, მეთოდები, აქტივობები _ გამოყენებული იქნება კეთებით სწავლება. მასწავლებელი მოსწავლეებთან  იმუშავებს ინდივიდუალურად;
ძირითადი რესურსები: საქარგავი ტილო უკვე დაპრნტული სასურველი ნახატით და ასევე, დაუპრინტავი თეთრი ტილო, თავისი ერთი სქემით, სასურველი ნახატით , რომელსაც გადაიტანენ თეთრ ტილოზე (ორივე განკუთვნილი ჯვარედინი ქარგვისთვის) , ბამბუკის მრგვალი ჩარჩო (ტილოს გადასაჭიმად), საქარგავი ნემსი ( გლუვი წვერით), და საქარგავი ძაფები ( ყველა ფერი ნაქარგის შესასრულებლად 5-5 ცალი);
[bookmark: _GoBack]კლუბის მუშაობის შუალედური და საბოლოო შედეგები  (მუშაობის პროდუქტის წარმოდგენის პერიოდი, ფორმა) _ გამოფენა;
კლუბის ხელმძღვანელის მოკლე რეზიუმე (დანართი) _ თინათინ ლომსაძე (თიკო), 33 წლის,  ბავშვებთან მუშაობის 11 წლიანი გამოცდილება, მეორე წელია ვასწავლი თანამედროვე განათლების აკადემიაში დაწყებით საფეხურს.
 ჰობი: ხატვა, სათამაშოების ქსოვა და ხელნაკეთი ნივთების დამზადება.
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